



**ESTADO DE SERGIPE
MUNICÍPIO DE CARIRA**

ERRATA DO EXTRATO DO 06º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 79 /2013

A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Carira/SE, em atendimento as disposições legais informa aos interessados que a Errata do 6º termo aditivo referente ao contrato nº 79/2013 em epigrafe, publicado no Diário Oficial do Município no dia 27 (vinte e sete) de Abril de 2017 (dois mil e dezessete). Onde se lê: Órgão Licitante: MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA. Leia - se Órgão Licitante: MUNICÍPIO DE CARIRA. As demais informações pertencentes ao Extrato permanecem inalteradas.

Carira/SE, 02 de Maio de 2017

VERILANE DOS SANTOS
Presidente da CPL